
ΤΙΘΕΝΤΑΙ ΥΠ᾿ ΟΨΙΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΚΑΤΟΠΙΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΣΧΕΤΙΚΩΝ 104 & 105/13/02/2012 ΕΓΚΥΚΛΙΩΝ ΤΗΣ Ι. Μ. ΘΗΒΩΝ ΚΑΙ ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ

1: ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΤΕΛΕΣΕΩΣ ΤΟΥ ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΓΑΜΟΥ:
Α΄) ΔΕΝ ΤΕΛΟΥΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΩΣ ΓΑΜΟΝ ΚΑΙ ΒΑΠΤΙΣΙΝ ΤΩΝ ΤΕΚΝΩΝ ΤΩΝ 

ΝΕΟΝΥΜΦΩΝ.

 (ΔΥΝΑΤΑΙ ΟΜΩΣ ΝΑ ΓΙΝῌ ΒΑΠΤΙΣΙΣ ΤΟ ΠΡΩΙ ΚΑΙ ΓΑΜΟΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ)

Β΄) ΔΕΝ ΤΕΛΟΥΜΕ ΓΑΜΟ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ.

Γ΄) ΕΠΙΜΕΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΕΜΝΟΠΡΕΠΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΝΥΜΦΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΠΑΡΑΝΥΜΦΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΣΥΓΓΕΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ. 

(ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΣΑΡΕΛΑ)

Δ΄) Ο ΣΤΟΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΑΝΘΟΣΤΗΛΕΣ ΚΑΙ 

ΔΥΟ ΑΠΛΕΣ ΛΑΜΠΑΔΕΣ ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ ΤΗΣ ΩΡΑΙΑΣ ΠΥΛΗΣ.

Ε΄) α:ΕΝΑΣ ΜΟΝΟΝ ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΟΣ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΕΙΚΟΝΟΛΗΠΤΗΣ, 

β: ΕΥΠΡΕΠΩΣ ΕΝΔΕΔΥΜΕΝΟΙ ΚΑΙ 

γ: ΕΙΚΟΝΟΛΗΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΣΟΛΕΩΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ 
ΠΑΡΕΜΒΑΙΝΟΥΝ ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ. ΔΕΝ ΑΝΕΒΑΙΝΟΥΝ ΣΤΑ ΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΩΡΑΙΑΣ 

ΠΥΛΗΣ, ΤΟΝ ΑΜΒΩΝΑ Η ΤΟΝ ΘΡΟΝΟ, ΔΕΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΤΑ ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΩΣ ΕΞΕΔΡΕΣ ΛΗΨΕΩΣ, ΔΕΝ ΣΚΗΝΟΘΕΤΟΥΝ ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ.

δ: ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ (ΟΜΠΡΕΛΛΕΣ)
ΣΤ΄) ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΔΥΟ Η 

ΤΟ ΠΟΛΥ ΤΡΕΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 
(ΔΕΝ ΜΕΤΑΤΡΕΠΕΤΑΙ Ο ΝΑΟΣ ΣΕ ΣΤΟΥΝΤΙΟ).

Ζ΄) ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΡΙΨΙΣ ΡΙΖΙΟΥ.

Η΄) ΤΟ ΚΟΙΝΟΝ ΠΟΤΗΡΙΟΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ.

Θ΄) ΟΙ ΝΕΟΝΥΜΦΟΙ ΔΕΝ ΠΑΤΑΝΕ ΠΟΔΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΟΥ 

ΑΝΑΓΝΩΣΜΑΤΟΣ (Ο ΓΑΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ).

2: ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΤΕΛΕΣΕΩΣ ΤΟΥ ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΒΑΠΤΙΣΜΑΤΟΣ

Α΄) ΔΕΝ ΤΕΛΟΥΜΕ ΒΑΠΤΙΣΙΝ ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ.

Β΄) Ο ΣΤΟΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΑΝΘΟΣΤΗΛΕΣ ΚΑΙ 

ΔΥΟ ΑΠΛΕΣ ΛΑΜΠΑΔΕΣ, ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ ΤΗΣ ΩΡΑΙΑΣ ΠΥΛΗΣ 

(Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΔΕΝ ΜΕΤΑΤΡΕΠΕΤΑΙ ΣΕ ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΣΕ 

ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΟΡΤΗ).

Γ΄) ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΡΗΤΩΣ Ο ΣΤΟΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΘΡΑΣ. 

Δ΄) Η ΛΑΜΠΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΛΕΥΚΗ ΚΑΙ ΑΠΛΗ ΧΩΡΙΣ ΓΕΛΟΙΟΥΣ ΣΤΟΛΙΣΜΟΥΣ 

ΠΟΥ ΥΠΟΒΑΘΜΙΖΟΥΝ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΙΣΜΟ ΤΗΣ.

Ε΄) Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΝ ΕΝΑΣ, ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ, ΟΧΙ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 

12 ΕΤΩΝ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΕΛΕΣΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΑΜΟ.

ΣΤ΄) ΕΠΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΗ ΣΕΜΝΟΠΡΕΠΗ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΩΝ.


